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ATA DA 03ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PRADO 

FERREIRA/PR PLENÁRIO VEREADOR GILDÁSIO FRANCELINO DOS SANTOS 

SEGUNDA-FEIRA (19/02/2026) ÀS 19:00 HORAS 

 

VEREADORES 

Álvaro Gonçalves da Rocha (PSD) – Presidente 

Isau Maria de Souza (União Brasil) – Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto (PSD) – 1º Secretário 

Joel Marcos da Silva Machado (Republicanos) – 2º Secretário 

Deivid Sirqueira Couto (MDB) – Vereador 

Geovani Ribeiro de Oliveira (Republicanos) – Vereador 

Leirianne de Caires Sartori (MDB) – Vereadora 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis (MDB) – Vereadora 

Odair Fernandes de Oliveira (União Brasil) – Vereador 

 

COMISSÃO DE JUSTIÇA, REDAÇÃO, ORÇAMENTO, FINANÇAS E TOMADA DE 

CONTAS 

Geovani Ribeiro de Oliveira – Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira – Vice-Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Membro 

 

COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE 

Joel Marcos da Silva Machado - Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira - Vice-Presidente 

Deivid Sirqueira Couto - Membro 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Leirianne de Caires Sartori – Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto – Vice-Presidente 

Joel Marcos da Silva Machado – Membro 

 

COMISSÃO DOS DIREITOS DO HOMEM E DA MULHER 

Isau Maria de Souza - Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto – Membro 

 

 

EXPEDIENTE 

01. Esta Sessão foi transmitida on-line e está integralmente disponível em áudio e 

vídeo no Facebook e Youtube da Câmara Municipal; 

02.  Lida a Ata da 02ª Sessão Ordinária de 2026, a qual foi aprovada por unanimidade. 
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03. Ausente Vereador Álvaro Gonçalves da Rocha. 

 

 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 

Não houve matéria na Ordem do Dia na presente sessão. 

 

 

MATÉRIAS DO LEGISLATIVO 

Indicações: A Vereadora Leirianne apresentou indicação ao Poder Executivo que adote 

as providências necessárias junto à empresa responsável pela manutenção da iluminação 

pública, a fim de que sejam realizados, com a máxima urgência, os devidos reparos nos 

postes que se encontram com lâmpadas queimadas e/ou piscando, em diversos bairros 

do Município; indicou ainda a necessidade de instalação de banheiro químico no espaço 

destinado ao “Meu Campinho” e Quadra de Areia, localizado no Jardim Mitacunhá, 

visando melhores condições de uso e higiene para a população. 

 

Requerimento(s): A Vereadora Leirianne de Caires Sartori apresentou requerimento de 

informações ao Poder Executivo Municipal e ao Secretário de Educação sobre estagiários 

em sala de aula sem a devida supervisão de professores; requereu informações acerca 

dos critérios e procedimentos adotados na elaboração das escalas de trabalho dos 

motoristas da saúde, bem como sobre a organização e funcionamento do regime de 

sobreaviso e plantão; requereu informações para que seja informado como estão sendo 

realizadas as notificações para capinagem e limpeza dos terrenos particulares no 

Município; requereu informações complementares ao setor de Recursos Humanos a 

respeito da resposta anteriormente encaminhada sobre férias dos Secretários Municipais; 

requereu informações ao Poder Executivo sobre qual o número de telefone oficial ou 

institucional disponível para contato direto com a Secretária Municipal de Saúde? Existe 

número alternativo ou outro canal oficial (telefone funcional, celular institucional, 

WhatsApp institucional) destinado ao atendimento e comunicação com a Secretária 

Municipal de Saúde? tendo em vista que o contato telefônico habitualmente utilizado para 

falar com a Secretária Municipal de Saúde não está retornando as chamadas o que não 

tem possibilitado o atendimento, dificultando a comunicação institucional necessária para 

o encaminhamento de demandas urgentes por parte desta Vereadora (SIC); requereu 
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informações ao Diretor do SAMAE acerca da necessidade de concurso público no âmbito 

da autarquia; por fim, requereu cópia integral dos holerites/contracheques dos ocupantes 

dos cargos de Secretários Municipais deste Município, referentes aos últimos cinco (5) 

anos. 

 

As indicações e requerimentos apresentados na sessão foram aprovados pelo Plenário, 

de acordo com as normas regimentais e em conformidade com a Lei de Acesso à 

Informação, com o objetivo de serem encaminhados aos órgãos públicos responsáveis. 

Comentários, agradecimentos, felicitações e debates políticos sobre os projetos em 

discussão e/ou tramitação nesta Câmara Municipal, assim como os assuntos de interesse 

local, políticas públicas e outros temas de interesse público, estão disponíveis em formato 

de áudio e vídeo nas contas oficiais das redes sociais (Facebook e Youtube) deste Poder 

Legislativo. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

sessão, cuja ata será lida e, se achada conforme, assinado pelo Presidente e pelo 1º 

Secretário. "Plenário Vereador Gildásio Francelino dos Santos", às 19h40min do dia 19 de 

fevereiro de 2026. 

 

 

 

Isau Maria de Souza 

Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto 

1º Secretário 

 


